



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzb.dzwww.com

2012年5月29日
星期二
农历壬辰年四月初九
第25217期
今日16版 济宁地区20版
热线电话: 0531-86583477

胡锦涛主持召开政治局会议，研究深化科技体制改革、加快国家创新体系建设

激发全社会创造活力实现创新驱动发展

新华社北京5月28日电 中共中央政治局5月28日召开会议，研究深化科技体制改革、加快国家创新体系建设。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议指出，建设创新型国家，加快转变经济发展方式，实现我国发展的战略目标，最根本的是要靠科技的力量，最关键的是要大幅提高自主创新能力。当前，我国进入全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展

方式的攻坚时期。科技在经济发展中的作用日益凸显，新科技革命和全球产业变革步伐加快，我国科技发展既面临重要战略机遇，也面对严峻挑战。必须在深化科技体制改革上取得新的重大进展，建立健全科学合理、富有活力、更有效率的创新体系，激发全社会创造活力，实现创新驱动发展。

会议强调，深化科技体制改革，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指

导，深入贯彻落实科学发展观，大力实施科教兴国战略和人才强国战略，坚持自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来的指导方针，全面落实科技规划纲要，以提高自主创新能力为核心，以促进科技与经济社会发展紧密结合为重点，着力解决制约科技创新的突出问题，充分发挥科技在经济社会发展方式转变和经济结构调整中的支撑引领作用，加快建设国家创新体系，为2020年进入创新型国家行列、全面建成小康社会

和新中国成立100年时成为世界科技强国奠定坚实基础。

会议要求，深化科技体制改革要突出重点、务求实效。要围绕科技与经济紧密结合这个核心问题，强化企业技术创新主体地位，加快建立企业主导产业技术研发创新的体制机制。要提高科研院所和高等学校创新服务能力，强化协同创新，加强统筹协调，优化结构布局，推进科研院所分类改革，强化科技资源开放共享。

(下转第二版)

实现经济文化强省建设新跨越 不断开创山东科学发展新局面

中国共产党山东省第十次代表大会闭幕

姜异康主持大会 选出中共山东省第十届委员会、中共山东省第十届纪律检查委员会和山东省出席党的十八大代表，通过关于九届省委工作报告的决议和九届省纪委工作报告的决议

□记者 滕教斋 报道

本报济南5月28日讯 中国共产党山东省第十次代表大会，圆满完成各项议程，今天上午在山东会堂胜利闭幕。

姜异康同志主持大会。

大会主席团成员在主席台就座。在前排就座的主席团常务委员有：姜异康、姜大明、刘伟、王军民、焉荣竹、孙伟、王敏、柏继民、李法泉、李群、高晓兵、孙守刚、刘从良。

正省级老同志苏毅然、梁步庭、赵志浩、陆懋曾、李春

亭、韩善凯和全国人大财经委员会副主任委员韩寓群、全国政协文史和学习委员会副主任陈光林在主席台就座。

上午9时，姜异康宣布大会开始。

在总监督人和监票人的监督下，到会的918名代表以无记名投票方式，选举出由83名委员、15名候补委员组成的中共山东省第十届委员会，选举出中共山东省第十届纪律检查委员会委员55名，选举出山东省出席党的十八大代表75名。

大会一致通过了《中国共产党山东省第十次代表大会关

于九届省委工作报告的决议》，通过了《中国共产党山东省第十次代表大会关于九届省纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会充分肯定了九届省委的工作。省第九次党代会以来，在以胡锦涛同志为总书记的党中央坚强领导下，省委和各级党组织团结带领广大党员干部群众，认真学习贯彻党的十七大和十七大以来历次中央全会精神，按照科学发展观的要求，紧紧围绕建设经济文化强省，实现富民强省新跨越，抓住机遇、乘势而上，积极作为、科学务实，开创了改革开

放和社会主义现代化建设新局面。

大会认为，报告提出的今后五年的奋斗目标，贯彻了党中央的要求，符合山东实际，反映了人民群众的愿望，鼓舞人心，切实可行。围绕实现报告提出的奋斗目标，要加快转变经济发展方式和调整优化经济结构，全面提升经济发展质量和效益，增创产业发展、农业农村、区域发展、科技支撑、体制机制、绿色发展新优势，加快由经济大省向经济强省转变。要推动文化大发展大繁荣，加快发展文化产业，推进文化改革创新，发挥齐鲁文化优势。

(下转第二版)

中共山东省第十届委员会举行第一次全体会议

选举产生新一届领导机构

姜异康任省委书记 姜大明王军民任省委副书记 李法泉任省纪委书记
姜异康代表新一届省委讲话

□记者 滕教斋 报道

本报济南5月28日讯 中国共产党山东省第十届委员会第一次全体会议，今天下午在济南南郊宾馆举行。

出席会议的省委委员应到83人，实到83人；省委候补委员应到15人，实到15人。

姜异康同志主持会议。

全会选举产生了中共山东省第十届委员会常务委员会委员、省委书记、省委副书记；批准了中共山东省第十届纪律检查委员会第一次全体会议选举产生的中共山东省第十届纪律检查委员会书记、副书记和常务委员会委员人选。名单如下：

中共山东省第十届委员会常务委员会委员：姜异康、姜大明、王军民、才利民、孙伟、王敏、李法泉、李群、高晓兵、孙守刚、刘从良、雷建国、颜世元。

中共山东省委书记：姜异康。

中共山东省副书记：姜大明、王军民。

中共山东省第十届纪律检查委员会书记：李法泉；副书记：于晓明、郭建昌、马明生、王喜远；常委：李法泉、于晓明、郭建昌、马明生、王喜远、刘凤岐、刘建华、迟丽华、王元榜、孙成良、司家军。

省委书记姜异康代表新一届省委领导集体作了重要讲话。他说，我省正处在由大到强战略性转变的关键时期，十届省委肩负着加快建设经济文化强省、谱写山东人民美好生活新篇章的历史使命，任务艰巨、责任重大。我们一定要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，认真学习贯彻将要召开的党的十八大精神，按照中央的部署要求，在历届省领导班子打下的良好基础上，紧紧依靠全省广大党员

干部和人民群众，努力完成省第十次党代会确定的各项任务，决不辜负中央的期望和全省人民的重托。

姜异康强调，经过大家的共同努力，省第十次党代会开得圆满成功。这次大会是一次统一思想、民主团结、创新务实的大会，是一次凝聚人心、催人奋进、继往开来的大会。当前和今后一个时期，摆在全省各级党组织面前的一个重大政治任务，就是认真学习、宣传、贯彻好省第十次党代会精神。贯彻落实省第十次党代会精神，一定要按照中央的重大决策部署，紧密结合山东实际，创造性地开展工作，牢牢把握山东工作的正确方向。要坚持发展是硬道理、是第一要务，用创新的精神破解发展难题，用发展的办法解决前进中的问题。坚持把把握主题主线和稳中求进的总基调，突出创新驱动、提质增效、统筹发展，全面提升发展质量和效益，加快由经济大省向经济强省转变。

(下转第二版)



□记者 房贤刚 汤序民 报道

姜异康书记在中共山东省第十届委员会第一次全体会议上讲话。



中国共产党山东省第十届委员会5月28日下午举行第一次全体会议，选举产生了省委常委、省委书记、省委副书记。这是新当选的省委常委合影。

□记者 房贤刚 汤序民 报道